52144

ARMOIRE DE TRANSFERT GN 1/1

SN EYV VYN ENE)E) (D)
/S\C%)@/ \%/@ 5/@@@ \E/
£ . = f II". I'll \ Ifl ,H 'll
(%) ||| lln'lll III'I.I II'III Hllll || .’/ III Iu'ﬂ
T i| Illn' ' \ II [
(|



Jonas VAGNOUX
Rectangle 


REF

DESIGNATION

DESIGNATION

6267.00034.08

YUKSUK 8,2MM PRINC

BAGUE 8,2 MM CUIVRE

6225.00004.115

Mbx15 GALVANISED HEX FLANGE SCREW

VIS HEXAGONALE A BRIDE M6X15 GALVANISEE

6218.00001.19

RIVET 3*8 STAINLESS STEEL

RIVET 3*8 EN ACIER INOXYDABLE

9099.00021.37

KELI SU POMPASI EPLA-HD2

POMPE A EAU KELI EPLA-HO2

6221.00003.04

KELEPCE 8*12 MM GALVENIZ

COLLIER DE SERRAGE 8*12 MM GALVANISE

6020.00001.03

SILIKON KIRMIZI 3500

SILICONE ROUGE 350°C

2KLP.460.00070018.9.01

KALIPHANE UR- PZC PiMi

GOUPILLE DE GABARIT UR-PZC

6260.00090.838

ETIKET BANKET 195*45 ODIC SRENK

ETIQUETTE BANQUET 195*45 ODIC 5 COULEURS

6268.00001.04

COPPER PIPE 5/16-0,70 (0,139 kg/m)

TUYAU CUIVRE 5/16"-0,70 (0,139 KG/M)

6213.00002.02

M4*16 YHB INOX BOLT

BOULON INOX M4*16 YHB

6260.00010.50

BANKET ARABASI KAPI KILIT PLASTIGI

VERROU PLASTIQUE DE PORTE DE CHARIOT BANQUET

6019.00003.19

BANQUET TROLLEY MOIST WATER POT

RECIPIENT D'EAU HUMIDE POUR CHARIOT BANQUET

6213.00002.19

M5x16 S/S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW

VIS FRAISEE M5X16 INOX A EMPREINTE CRUCIFORME

6260.00008.07

INSULATION MATERIAL 120x60x2,5

MATERIAU ISOLANT 120X60X2,5

6213.00002.02

M4*16 YHB INOX BOLT

BOULON INOX M4*16 YHB

6225.00004.000

M5x15 GALVANISED HEX FLANGE SCREW

VIS HEXAGONALE A BRIDE M5X15 GALVANISEE

6213.00003.03

M4*10 YSB GALVENIZ VIDA

VIS GALVANISEE M4*10 YSB

6260.00008.07

INSULATION MATERIAL 120x60x2,5

MATERIAU ISOLANT 120X60X2,5

6213.00002.19

M5x16 5/S COUNTERSINKING HEAD CROSS RECESS SCREW

VIS FRAISEE M5X16 INOX A EMPREINTE CRUCIFORME

6259.00003.043

Cable Gland

PRESSE-ETOUPE

6214.00013.10

M6 nylon insert lock nut

ECROU FREIN M6 AVEC INSERT NYLON

6214.00002.09

ECROU GALVANISE M5

ECROU M5 GALVANISE

6260.00010.49 CP1 |KONTROL PANELI KOSE PLASTIGI COIN PLASTIQUE DU PANNEAU DE COMMANDE
6800.00003.12 CPR1 [PLASTIKFISLI KABLO TUTUCU ATTACHE-CABLE PLASTIQUE AVEC FICHE
6260.00005.09 CRB1 |1/1 BANKET ARABASI KOSE TAKOZU 355*260 AMORTISSEUR D’ANGLE CHARIOT BANQUET 1/1 (355X260 MM)

PLASTIK YUKSELTME PARCASI (M5 VIDAYA UYGUN) YP-5708-0-0-N-0  |ELEMENT PLASTIQUE DE SURELEVATION (POUR VIS M5)
6260.00085.10 DCT1
6234.00001.65 DCT1 |DIGITAL CONTROLLER CONTROLEUR NUMERIQUE
9099.00072.10 FM3 |FAN MOTOR 40W YJ64-25A-HZ02 50/60Hz 220-240VAC CLH MOTEUR VENTILATEUR 40W YJ64-25A-HZ02 50/60HZ 220-240V
9099.00005.03 FW1 |KELI FAN BLADE STAINLESS 0,8MM AISI304 HELICE VENTILATEUR KELI INOX 0,8 MM AISI304

JOINT DE CHARIOT BANQUET 1/1 POUR 15 PLATEAUX

BANKET ARABASI GOVDE CONTASI 1/1 15 TEPSI 1174x384x14 mm
6226.00011.113 GT1 (1174X384X14 MM)
6246.00020.00 HR33 |RESISTANCE 1500 W RESISTANCE 1500 W
6232.00004.15 MGT1 |AIMANT POUR PORTE 25x5x5MM NEODIUM AIMANT POUR PORTE 25X5X5 MM EN NEODYME
6257.00009.20 PC2 |SPIRAL CABLE 3*1,5 CABLE SPIRALE 3*1,5 MM?
6234.00009.92 TH23 |PROP RTS-MO06-L040-K1-80.0856(1,8 m)(KIRMIZI) VERIN A GAZ RTS-M06-1040-K1-80.0856 (1,8 M) (ROUGE)
6800.00003.31 THD1 |PLASTIC HANDLE BANQUET (VI-68 P) KOD-8302 POIGNEE PLASTIQUE BANQUET (VI-68 P) CODE-8302
6248.00016.01 TRL2 |TERMINAL PORCELAINE NO 2 BORNE EN PORCELAINE N°2
6270.00125.67 WHL7Y |WHEEL $3302 MTB125 ROUE S3302 MTB125
6270.00125.66 WHL7 |WHEEL 53302 MTB125 F18 ROUE 53302 MTB125 F18




	Page vierge



